

БЪДЕЩЕТО ЩЕ Е РАЗЛИЧНО! КАКВО ЩЕ БЪДЕ ТО?

ЗАВИСИ ОТ ВСИЧКИ МЛАДИ ХОРА С КРЕАТИВНИ ИДЕИ!
ВКЛЮЧЕТЕ СЕ В START-UP УНИВЕРСИАДА!

Старт Ъп Универсиада 2017 - единственото студентско предприемаческо състезание за зелени бизнес идеи за втора поредна година в България

Старт Ъп Универсиада – студентското предприемаческо състезание за зелени бизнес идеи за втора поредна година ще предизвика студентите от водещи български университети в надпревара за намиране на иновативни бизнес решения в полза на обществото.

Инициативата има за цел да промотира и развие предприемаческите умения у студентите по време на тяхното обучение с фокус върху устойчиво мислене и зелени иновации.

В тазгодишното състезание се включват: Софийски Университет „Св. Климент Охридски“, Университет за национално и световно стопанство (УНСС), Технически Университет – София, Университет по архитектура, строителство и геодезия (УАСГ), Лесотехнически Университет и Висше училище по застраховане и финанси (ВУЗФ)

За Старт Ъп Универсиада:

Организаторът на инициативата Cleantech Bulgaria подпомага сформиранието на екипи по университети, обединени около различни иновативни зелени бизнес идеи с осезаемо икономическо и социално въздействие. С помощта на ментори и обучители екипите получават нужните предприемачески и презентационни умения благодарение, на които усъвършенстват своите идеи. Националният финал, който ще се проведе на **5-ти декември**, ще срещне най-добрите 10 екипа в незабравима pitch-надпревара. Университетът излъчил победител получава възможността да стане домакин на 6 месечна пре-акселераторска програма - Greenhouse, финансирана от Cleantech Bulgaria и Climate-KIC. Допълнително, победителят в конкурса получава обучение в един от професионалните курсове Catalyst, организирани от Climate-KIC, във Валенсия, Испания; Вроцлав, Полша или Будапеща, Унгария през 2018 г. на стойност 1500 евро. Екипите, спечелили второ и трето място ще получат достъп до споделено работно пространство, където ще имат възможността да продължат да развиват своята идея.

Желаещите да участват в инициативата могат да подават своите кандидатури [ТУК](#) до 31 октомври.

За повече информация, моля посетете [страницата на събитието](#) или пишете на имейл info@cleantech.bg

Организатори:



Официален партньор: